

В Волгограде

Целый месяц на гастролях в городе-герое Волгограде находился Костромской драматический театр им. А. Н. Островского. Костромичи познакомили волгоградцев со своими спектаклями «Соловьиная ночь» по пьесе лау-

реата Ленинской премии В. Ежова, «В степях Украины» — лауреата международной Ленинской премии «За укрепление мира между народами» А. Корнейчука, «Берегите белую птицу» — П. Мирошниченко, «Характеры» — лау-

реата — Государственной премии В. Шукшина и другими.

Коллектив театра совершил экскурсию по городу-герою. Незабываемым останется посещение Мамаева кургана.

На снимках: в зале воинской славы.

Ю. КАЛИННИКОВ.
Фото автора.

